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Ilenv meponpuamus.

1. Pa3BuTHEe TMO3HABATEIHHOW AaKTHBHOCTH, YMECHHSI CaMOCTOSITEIIEHO
CHUCTEMAaTHU3UpPOBaTh, AHAIM3UPOBATh HEOOXOMWMYIO IJISl PEIICHUs 3ajad
nHpopMaIuio;

2. PazButne HHTCpECa K MATCMATHUKC W PA3BUTUC YMCHUA COBMECTHOM
ACATCIIBHOCTU B TPYIIIC, B CHUTyalUAX O6HICHI/I$I; YMCHHA HCKAaTb H
HaxoAnuThb KOMIIPOMHCCEHI, pPa3BUTHC KOMMYHHKATHUBHBIX KOMHGTCHHHﬁ,
YMCHHC JOCTUTATH ITIOCTABJICHHBIX ueneﬁ.

X00 meponpusmus:

1. Yyammuecs pa30uBarOTCsS Ha KOMaHbI.

2. KomaH[bl IPUAYMBIBAIOT HA3BAHUS U JIEBU3.

3. Komanbl momy4aroT «0eTyHOK» ISl BBICTaBIICHUS TOJTyUYEHHBIX OAJIIOB.
4. XKropu — yyamuecs CTapumx KJiaccos .



Hepoeaa cmanuus.

OcHOBHOE 3a/1aHHE:
1) OnHOBpEMEHHO JICBOM PyKOM HamucaTh mudpy 9,
a mpaBoil — udpy — 6.
2) CuntaeM 110 30: BMECTO Yucell, KpaTHBIX 3, IPOU3HOCUM
«AM na a!».
3) Pemnth aHarpaMMbl ¥ UCKIIFOUMTH JIIITHEE CJI0BO:
PEHUYAHBE ypaeunenue

OEKHPbH KOpeHb
TIIbCEHE cCmeneHs
JIATCY cmyn

4) OTHOBPEMEHHO JICBOM PyKOH pHCyeM IPSIMOYTOJIbHUK, a
IIPABOU — TPEYTOJIbHUK.

5) HapucoBath exxa, UCITOIb3Yys JIUHUU U 3HAKH,
IIPUMEHSAEMbIE B MATEMATHUKE.

JlonmoJIHUTEJIbHOE 3aJaHHE:
1) Ilarasi, Ha Ka)xIbIi IIar Ha3bIBaTh MAaTEMaTHYCCKUE
TEPMUHBI, KAaK MOKHO OOJIBIIIE,
2) I3 cII0B «TMIIOTEHY3a», BEePTHUKANIBY COCTABHTH KaK
MO>KHO OOJILIIIE CJIOB.




Iloomuueckasa cmanuus.

OcHOBHOE€ 3aJ1aHHeE:

N3 BocbMU pudM BHIOpATH IBE U COUMHUTH

YCTBCPOCTUIIINC:

OO0BEM — MoABEM
YnpaBieHue — CpaBHEHUE
Hucno — 0KHO

OTBeT — cOBeT
[Toka3arenb — OCHOBATEIb
OtMmeTKa — KOH(]ETKa
YMHOXKEHHUE — CPAKECHUE
Yucao — pemeciio

JlomoJTHUTEJIBLHOE 3aIaHNE:

MerarpamMmsl:
1. 4 nmpuHoury ¢ co0or0 00JIb,

JIuna o gpopme UCKaKEeHBE,
A «D» Ha «I1» 3aMeHUITb KOJIb,
To 51 BCcero Jullb 3HaK CHOXKEHUs. (¢hroc — niroc).

. UT0 3TO TaKoe:

C «l» - BeTBUCTBIH,
C «3» - KOCTUCTBIM,
C «K» - pedpuctsbiii. (0y6 — 3y0- K)0).

. C «T» - s1 oTMeTKa mro0uMmas,

C «/I» - nmHbBl Mepa cTapuHHas. (namos — naob).

. [lepBoe — npeamor; BTOpoe — JIETHUM IOM;

A 11e70€ MopoM pemaercs ¢ TpyaoM. (3adaua,).

. Korma MeHs Tol pexenib, TO He MIayelllb,

U Bce - Takm, cie3y CMaxHEMTb C JIUIIA.
A cMeHUIb OyKBY, - BBITJISKY MHAYE:
C HayajoM cTaHy s, HO 0€3 KOHIIA. (IyK — a1yy)



Aneeopauueckasa cmaHuu.

OcHOBHOE€ 3aJ1aHHeE:

1) Ha xakoe 4nciio Hao pa3aeauThb 2, 9TOOBI MTOTYYUIoch 47
(1/2).

2) Kakoii 3HaK HaJ|0 MOCTaBUTh MEXIy 2 U 3, 4TOOBI
MOJIYYHIIOCH YUCII0 OoJbIne 2, Ho MeHbIe 3?7 (2,3)

3) 3anucarb €AMHUILY TPEMS MATEPKAMU. ([g]s)

4)Yto 03HAYAIOT MPUCTABKU: «OM», «KBAIPA», KKBUHTA»?
(0sa, wemvipe, nsamo).

5) ApOy3 crout 20py0. u emé moa-apoy3a. CKOIbKO CTOUT
ap0y3? (40pyo).

6) 3a mokynky Hajo 3amIaTuTh 19py06. YV Bac ToabKO 3-X pyo.
KYIIOPHI, y Kaccupa — 5-Tu pyoiieBbie. Kak Tl
pacriaTuIbCsa? (3-8-5).

7)UYwucna 111, 222, 333, ..., 999 umerot oOIIMe JEIUTEIIN.
Kakue? (1, 3, 111)

8) CyMMa KakuX JIByX HaTypaJIbHBIX YHCE paBHA HX
IPOU3BEICHUIO? (2+2=2.2)

9) louepu B Hacrosmee Bpems 8 jiet, a matepu 38. Uepes
CKOJIBKO JIET MaTh OyJeT B 3 pasa crapiue gouepu? (7zem)

10) 5 3agyman umcio, mpudaBmiI K HeMy 1, YMHOXKHII CyMMY
Ha 2, TPOU3BECHUE PA3ICIWI HA 3 U OTHSUI OT Pe3yJIbTaTa
4. Tlomyumnnocs 5. Kakoe unciio s 3agyman? (12,5)

JlonmoJIHUTEJbHOE 3alaHMe:

Couumck nBa nacryxa, Mean na Ilerp. UBan rosoput: «Otnan

MHE OJIHY OBIly, Y MEHsI OyJIET OBEIl BABOE OOJIbIIIE, UEM Y
Te0s». A Iletp oTBeuaet: «Het. JIyuiie Tel MHE OTHAl OAHY
OBILy, TOTJIa y Hac oBell OyAeT MOpoBHY». CKOJIBKO OBELl Y
xkaxxaoro? (Y Usana — 7, y [lempa — 5)



Hcmopuuecmm cmanHuus.

OcHOBHOE 3a/1aHME:

1) Ha3BaTh ApeBHErpeuecKoro MaTeMaTnka, ¢puiaocoda,
cnoprcmena. (ITugazop)

2) CrapuHHAs Mepa JUIMHEL. (cadiceHb, apuiuH, nsiob)

3) CrapunHas Mepa Beca. (11)0).

4) Kto BBEN PAMOYTOJIbHYIO CUCTeMY KoopauHat? ([Jexapm)

5) Uro npomsHec ApXuMel, BBICKAaKUBas W3 BaHHBI? (DepuKa)

6) Mepa BpemeHHU 13 Tpex OYKB? (6eK)

7) KTo OBLIT aBTOPOM NIEPBOro yueOHHKA T€OMETpUHN?
(Eexnuo)

8) HazBanwme 13 xuur EBkimmna o reomerpun? (Hauana)

9) B erumerckoii nupamMuie Ha rpoOHHIIC HAYEPTAHO YHCIIO.
Kaxkoe? (2520)

10) Yo TsmKEINICe: KMIOTpaMM IPHBEHHUKOB HJIH
MOJIKAJIOTpaMMa JIBYTPUBEHHBIX? (Kui0epamm
CPUBCHHUKOB).

JONoJHUTEIbHOE 3aaHKe:

Kak yTBepxk1at0T y4eOHUKH UCTOPUM, PUMCKH UMITEpaTOP
ABryct poawics B 63 roay 10 H.3., a ymep B 14 roay H.53.
CKOJIBKO JIET MPOXKUIT ABIYCT, €CJIU NMPEATION0KHUTh, YTO B TOJ
CMEPTH OH YCIIEJI CIIPaBUTh CBOM JICHb pOXACHUSA? (761em)




Cumekanucmas cmanuus.

OCHOBHOE€ 3aJ1aHHE:

1) CKOJIBKO MOYKHO ChEeCTh suIl HaTtommak? (1)

2) N3 xakoii mocyasl He easT? (nycmoti)

3) Kakoit mecs kopoue Bcex? (mat0

4) OmHo siino BapsAT 4 MuH. CKOJIBKO MHHYT HY)KHO BapUTh S
sun? (4 mun)

5) Kakoe cII0BO COCTOUT U3 TPEX OAUHAKOBBIX OYKB? (mpu-0)

6) B xakoM cj10Be COPOK TIIacHBIX? (copok- a)

7) Ha rpsinke cuneno 7 BopoObeB. K HUM moaKpacs KOT U
cxBaTwi 0JHOT0. CKOJIBKO BOPOOBEB OCTAJIOCh HA TpsAIKE?
(Hu 00HO20)

8) CxobKO 3eMIIH B IBIPE TIIyOHMHOM 2M, IITUPHHOM 2M,
IIHHOM 2M? (Hu CKOIbKO)

9) B oxHOl cembe JBa OTHA M JiBa chiHA. CKOJBKO 3TO
yeltoBeK? (mpoe — 0eo, omey u CbiH)

10) Motomukiurct exan B mocesiok. [To qopore HaBcTpedy oH
BCTPETHUJI TPH JIETKOBBIEC MAIIMHBI U TPY30BUK. CKOJIBKO
BCET0 MAIIMH IIJI0 B ITOCET0K? (00UH MOMOYUKIUCH)

11) Tpotika nomraaeii mpooexana 30 kM. CKOIBKO
KHJIOMETPOB npooOerkana kaxaasn? (30 xm)

12) 3asi1 BeITanI 8 MOPKOBOK M ChEJl UX BCe, Kpome 3.
CKOJIBKO MOPKOBOK ocTasioch? (5)

13) Ha kako# BOIIpoC HEBO3MOXKHO OTBETHTD «Ha»? ( mbi
cnuuib?)

14) YTo MOKHO YBHJIETH C 3aKPBITHIMH r1azaMu? (Com)

15) I'openu Tpu srmekTpudeckue nammnodku. OIHY U3 HUX
noracuian. CKOJIBKO JJaMITIOYeK OCTaIOCh? (mpu)

JIOMOJHUTEJALHOE 3a/IaHHE:

1) Eciiu B 12 9acoB HOYM UACT AOXKIb, TO MOXKHO JIX Yepe3 72
yaca 0)KHJATh COJIHEUHYIO noroay? (nem, 6yoem Houv)



2) CKOJIBKO OYIEeT TPYOKIBI COPOK M IISATh? (3-45=135 wm
3.40+5=125)

Boituucaumenvnas cCmanuus.

OCHOBHOE€ 3aJ1aHHE:

1) Uemy paBHo npousBeacHue Beex mudp? (0)

2) Ha pykax 10 nansieB. Ckonbko naibieB Ha 10 pykax? (50)

3) Cemb uesoBek oOMeHsuUCh hoTorpadusmu. CKOIBKO
dororpaduii mpu 3TOM OBLTO po3aano? (42)

4) B xoMHaTe HaxoaiTCs 2 co0aku, 4 NTHYKU U 3 MyXH.
CKOJIBKO JIall y BCEX *KUBOTHBIX BMecTe? (34 nanbi)

5) MBI 3HaeM, 4TO JiBa B KBaJpaTe paBHO 4, TpU B KBajJpaTe
paBHO 9. UeMy paBeH yroa B kBajapate? ( 90)

6) Uncio 666 yBennubTe B MOJITOPA pa3a, He MPOU3BOISI HaJ
STHUM YHMCJIOM HUKAKUX apuPpMeTHIYECKUX JAeHCTBUMN. (666 —
999)

7) ITycth HammepcTOK BOABI HMeEET Maccy 1T (6e3 Macchl
caMoro HamnepcTka). KakoBa mMacca MAJIJIMOHA HAIIEPCTKOB
BoabI? (10000002 = I1m)

8) birokHoT ¢ 06epTKOii cTosAT 11py6. Cam OGimokHOT Ha 10py6
noposke 00epTKU. CKOJIBKO CTOSIT OJTOKHOT U 00€pTKa B
otaeasHocTu? (50 kon. u 10py6.50Kkon.)

9) CkoJIbKO pa3 K HaHOOIbIIIEMY OJJHO3HAYHOMY YHCITY
HYHO MPUOaBUTh HAUOOJIbIIIEE IBY3HAYHOE YUCIIO, YTOOBI

HOJIyYHIIOCH HanOobInee Tpex3Haunoe? ( /0pasz)
10) Beruucaure: 5+10+15+20+25+...+100 (1050)

JIOMOJHUTEJALHOE 3aIaHHE:

PaccraButh B CBO6OI[HBIC KIJIICTKH 4YHCJIa Tak,

1 4TOOBI CyMMa YHCEN B KaXJOM CTOJIOIE U B

3 | kaxmoit CTPOKE paBHsIIACH 135.




N
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I eomempuueckan cmanuus.

OcHOBHOE 3a/1aHHE:
1) Korpma ctpeiku 4acoB COCTaBJISIOT Pa3BEPHYTHIA U MIPAMOK
yron? (6 6 wacos, 6 3 u 9 uacos )
2) ITocTpouTh 3aMKHYTYIO JTMHHIO, COCTOSIIYIO M3 TPEX
3BCHBEB, MTPOXOAIIYIO YEPE3 YETHIPE TaHHBIC TOUKH?

3) CocunTath KBaJpaThl.

4) Paznenuth GUTypy Ha paBHBIC YaCTH.

5) 3 crinuek cocTaBieHa Gurypa. Yoepure 4 CIIMYKH TaK,
4TOOBI OCTAIOCH 5 OJIMHAKOBBIX KBaJPaTOB.

JloMOJIHUTEJbHOE 3aJaHNe:
1) Pa3genuTh TOJIOBKY ChIpa TpeMs pa3pe3aMu Ha 8
OJIVUHAKOBBIX YaCTEMU.




2) Kak 1omaHoOM JTUHHUEH, COCTOSIICH 13
YEeTBIPEX OTPE3KOB, HE OTPHIBAS
KapaHjaIia oT Oymaru, mepeuepkHyTh
JCBATH TOYCK, PACIIOJIOKEHHBIX Ha PUCYHKE?



